
 
 

10ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 14ª LEGISLATURA DE 15 DE ABRIL DE 2024. 

 

ABERTURA: 

  

 PRESIDENTE: DECLARO ABERTA A DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DE 2024. 

 PRESIDENTE: CONVOCO O SEGUNDO SECRETÁRIO FRANCISCO SALES DE MEDEIROS NETO 

PARA FAZER A CHAMADA. 

 PRESIDENTE:   OUTRORA FORNECIDO ANTERIORMENTE A ATA, DISPENSA-SE SUA LEITURA. 

 PRESIDENTE: CONVIDO O SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DO EXPEDIENTE. 
 

EXPEDIENTE: 

 

 REQUERIMENTO N.º: 012/2024 

Ver. Autor: Francisco Sales de Medeiros Neto 

Teor: “Seja Oficiada a Senhora Maria do Socorro da Silva Batista, Secretária Estadual de Educação, 

solicitando informações sobre as providências que estão sendo tomadas para a reabertura da 

Escola Estadual Raimundo Silvino da Costa.” 
 

 INDICAÇÃO N.º: 025/2024 

Ver. Autor: Francisco Sales de Medeiros Neto 

Autoridade: Juliana Andrea Dantas, Sec. Mun. de Educação e Cultura 

Teor: “a colocação de tendas na quadra da Escola Municipal Raul de Medeiros Dantas.” 
 

 INDICAÇÃO N.º: 026/2024 

Ver. Autor: Francisco Sales de Medeiros Neto 

Autoridade: Kleber Costa de Oliveira, Sec. Mun. de Obras 

Teor: “a realização de limpeza total nos canteiros da Comunidade Caatinga Grande.” 

 

 INDICAÇÃO N.º: 027/2024 

Ver. Autor: Jussiêne Dantas Pereira 

Autoridade: Dirceu Bernardino Oliveira Soares, Sec, Mun. de Urbanismo e M. Ambiente 

Teor: “a criação de uma horta comunitária na creche Joana Melo de Azevedo, localizada na 

Comunidade Caatinga Grande, no intuito de incentivar as crianças a despertarem o gosto pela 

produção rural, assim como utilizar a produção na merenda escolar.” 
 

 INDICAÇÃO N.º: 028/2024 

Ver. Autor: Leodônio Medeiros Dantas 

Autoridade: Kleber Costa de Oliveira, Sec. Mun. de Obras 

Teor: “seja um paliativo para recuperação da via próximo à residência de Seu Joaquim, no Sítio 

Bonito.” 

 

 TRAMITAÇÃO DO PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL 

ACERCA DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 007/2024, de autoria conjunta dos 

Vereadores José Carlos Dantas Costa e Joseni Santos de Medeiros, que “Concede Título de Cidadã são-

josé-seridoense, à Sra. Aurinete da Cunha Anunciado”. 



 
 TRAMITAÇÃO DO PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL 

ACERCA DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 008/2024, de autoria do Vereador Francisco 

Sales de Medeiros Neto, que “Concede Título de Cidadão são-josé-seridoense, ao Sr. Jairo Amorim 

Gomes de Araújo”. 

 

ORDEM DO DIA 

 

 APROVAÇÃO EM ÚNICA DISCUSSÃO DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 007/2024, 

de autoria conjunta dos Vereadores José Carlos Dantas Costa e Joseni Santos de Medeiros, que “Concede 

Título de Cidadã são-josé-seridoense, à Sra. Aurinete da Cunha Anunciado” E DO RESPECTIVO 

PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL. 

 

 APROVAÇÃO EM ÚNICA DISCUSSÃO DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 008/2024, 

de autoria do Vereador Francisco Sales de Medeiros Neto, que “Concede Título de Cidadão são-josé-

seridoense, ao Sr. Jairo Amorim Gomes de Araújo” E DO RESPECTIVO PARECER DA COMISSÃO 

DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL. 

 

 PRESIDENTE: FACULTO A PALAVRA AOS VEREADORES 

 

ENCERRAMENTO 

 


